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Boldog új évet
kixúii a Tisztelt Olvasónak a kró­
nikás. aki évr öl-évre ezt teszi ezen 
a napon és azután jegyzi az em­
berek sok gyötrődését, küzdelmét, 
marakodását, gyűlölködését, bol­
dogtalanságát és kevés beismert bol­
dogságát.

Boldog újévet kíván a krónikás 
, míg egyik kezével a tollat vezeti, 
a másikkal a multévi ujságoldala- 
kal lapozza át. amelyek közül az 
események folytonossága és eltép- 
he étién összefüggése nyújtja ki ezer 
kezét. E kezek mind egymást, mind 
a tegnapot és a holnapot fogják i 
össze s vannak közöttük nyitott ] 
markok, amelyek már az új év el­
ső napjára csapnak le.

Nincs menekvés. A szá­
lak. amelyekből az élet fo­
nódik, nem kezdődnek és nem 
végződnek a naptári dátumok 
szerint s az újszülött nap, az új 
év első napja, már olyan örökség­
gel kerül elénk, amely hasonlóvá 
teszi azokhoz a napokhoz, amelye­
ket éppen most temetni és feledni 
akarunk.

Az elmúlt év nagy eseményei és 
nagy gondjai nem hagyják maguk­
ra 1,őri ani a nap tár fedelet s mindaz, 
amit mostanáig lelkűkben hordtak 
az emberek, ott lángol tovább is a 
.eíkekbcn, bút, bajt kapzsiságot, ver­
engest és örök harcot szítva.

A múlt évi balsors csapásainak 
sok szomorúsága még itt virrasztja 
U a Szilveszter-éjszakát s az ellen­
ségek és ellenfelek mind a maguk 
ugveinek kívánnak több sikert az 

új esztendőtől.
Emberek embereknek kívánnak 

boldog új évet s emberek keserítik 
meg az emberek új éveit jó előre,

A krónikás mégis bizalommal és 
reménységgel ír boldogabb újesz- 
tendőről, mert nemcsak a gondok, 
‘vápások és összecsapások emlékét 
őrzi. hanem hirdeti és ébre szigeti 
a jóakaratot.

Hirdeti, hogy több összetartással, 
több igazságszeretettel és több köl­
csönös megértéssel sokat lehetne 
szépíteni mindazon, amit az új esz­
tendő hozhat. A jóból igazságosan 
juttatva a szűkül ködőnek s a rossz 
terhét emberségesen megosztva 
nagyobb lesz a nemzeti közösség 
ellenállása és tettereje. Ez a két 
tényező pedig biztos alapja lehetne 
a boldogabb magyar újesztendőnek.

H.

Fselstís f;
M i GEHD DEZSŐ

Négy főliszlviseíöi álfás kerül betöltésre
Gyulán

Értesülésünk szerint, részben 
nyugdíjazás, részben pedig uj be­
osztás alap:án négy főtisztviselői 
állás kerül betöltésre Gyulán.

Nádházi Gyula aljegyző nyug­
díjazását kérte, azonban az ő 
nyugdíjazására valószínűleg csak 
március végén kerül sor, mert 
nyugdíjba vonulásával a most fo

lyamatban levő választási névjegy­
zék összeállítása szenvedne kése­
delmet. Ezenkívül a főpénztárnoki. 
békebirói és városgazdái állás ke­
rül betöltésre áthelyezésekkel. Az 
áthelyezések után megüresedő 
állásokat pedig a városnál hosz- 
szabb idő óta működő szellemi 
inségmunkásokkal töltik be.

Hat bébésvármegyei kertész 
részt akar venni a kertészeti cikkek

exportjában
.X föld m ívelés ügyi miniszter an­

nakidején felhívta a kertészetek tu­
lajdonosaik, h'\gy azon kertészetek, 
melyek a kertészeti cikkek külföld­
re szállításában résztvenni óhajta­
nak. ebbéli szándékukat jelentsék 
be a vármegyei gyümölcslermesz- 
lési intézőnél.

Békés vármegyéből a következő 
kertészek jelentették be, hogy ex- —
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Olaszország bizonyosra veszi 
keletafrikai győzelmét

Uj békejaraslatof váriak a Esa^ytsatatmak

portálni akarnak kertészeti cikke­
ket: Orosháza: Peizler János; Kö- 

ösInresa: Ladányi István; Szarvas 
Krebs Zoltán, Demeter István. Ben­
czúr György és Szarvas nagyköz­
ség kertészeti telepe.

Békéscsabáról és Gyuláról egy 
kertészet sem jelentkezett az ex­
portban való részvételre.

mii a diplomáciai közvetítés mun­
kája lassan halad előre. Laval 
Ed éntől várja a kezdeményezést, 
az angol kormány azonban nem 
akar újabb közvetítő lépéseket ten­
ni az oíasz-abesszin viszályban. Azt 
állítja, hogy a javaslatoknak a Nép- 
szövetségből kell kiindulniok. Ezért 
most egy kisebb európai államot 
igyekeznek rábírni arra. hogy ter­
jesszen elő a lioare-Laval terven 
alapuló békejavaslatot, melyben 
sem Anglia, sem Franciaország nem 
játszana mindaddig fontosabb sze­
repel, amíg a javaslat a Népszö­
vetség asztalára nem kerülne.

Békés község rendkívüli közgyűlése
Községi helyiségek bérbeadása — Normálstátus 

Ez BEGY segélyezése

Az olasz lapok lelkesen fogad­
ták Mussolini tegnapi kijelentéseit. 
Rámutatnak arra, hogy Olaszor­
szágot nem ‘erheli felelősség a pá­
risi javaslatok kudarcáért. Olasz­
ország mindaddig folytatja had­
műveleteit, amig ezek a hadmű­
veletek szükségeseknek bizonyul­
nak. Olaszország ellenségei ne rin­
gassák magukat csalfa remények­
ben, Kelet-Afrika olasz megszállá­
sa végleges. Olaszország teljesen 
biztos a keletafrikai vállalkozás 
végleges sikerében.

London, december 31.
A «Daily Express % tudósítójasze-

Békés, december 31.
A községi képviselőtestület hétfőn 

délután 3 órai kezdettel rendkívüli 
közgyűlést tartott, melynek össze­
hívását az tette szükségessé, hogy 
a képviselőtestilletnek döntenie kel­
lett volna a megüresedett városi he­
lyiségek bcrlveadásáról és a kosár, 
fonóiskola épületeinek hasznosítá­
sáról. A versenytárgyalás iránt mér­
sékelt érdeklődés mutatkozott, a 
közgyűlés nem tudott határozni és

ezért újabb ajánlatot fognák kér­
ni a szóbanforgó helyiségekre. A 
közgyűlés foglalkozott továbbá a 
Békés községre nézve 28 főben 
megállapított normálstátus kérdé- 

I sével is és oly értelmű határozatot 
hozott, hogy legalább 36 főre van 
szükség a községi igazgatás teljesí- 
tésctfiez. A képviselőtestület meg­
kérte az alispánt, hogy ilyen érte­
lemben tegyen felterjesztést a bel­
ügyminiszterhez. A közgyűlés tár­

Előfizetési árak :
j Negyedévre 6 pengó, egy hónapra 2 pengő 

Egyes szám éra 10 fillér.

gyalta még az A EGY kérelmét. 
Olyan formában kerüli az ügy a 
közgyűlés elv. hogy egyszvrsmin- 
dcukorra szóló kölcsön formájában 
1500 pengőt szavaznak meg a va­
sútnak. A képviselőtestület liosz- 
szabb vita után, névszerinti szava­
záson elvetette ezt a javaslatot is 
és mereven elzárkózott az AEG V 
támogatása elől.

Tévesen szémelták a Laval- 
terei uv bizalmi szavazatait

Párís, december 31.
A nagy külpolitikai vita óta a 

belpolitikai szenvedélyek kissé le­
csillapodtak. A képviselőház ülés­
szaka megenyhült légkörben folyik 
és tegnap másodszori olvasásban 
elfogadták a költségvetési javasla­
tot. Laval helyzetét rendkívül meg­
erősítette az a kedvező visszhang, 
amelyet külpolitikai beszéde a 
külföldi sajtóban keltett. Ellenzéki 
körökben nagy az izgalom amiatt, 
mert amint azt utóbb megállapí­
tották, a külpolitikai vita lezárása 
utáni bizalmi szavazatok össze- 
számlálásánál 12 képviselő ellen­
zéki szavazatát a kormány javára 
írták. Az „Euvre“ megállapítása 
szerint az utólagos helyreigazítás 
tekintetbevételével a kormány 
iránti bizalmi indítványt a Ház 
voltaképpen leszavazta 288 szava­
zattal 2ö4 ellenében. A francia 
törvényhozás szokásai értelmében 
azonban utólagos helyreigazítás a 
szavazás érvényességét nem érinti.

moníliásból zsarolás — 
zsarolásért kel és ki évi (egyház

Október 3-án a csorvási úton ha­
ladt Mezőtúr felé Lakatos Sándor 
mezőtúri marhahajcsár. Tájékozó­
dás céljából megállította a szembe­
jövő ifj. Jakab Gusztáv és Bankó 
Pál csorvási serléskereskcdőket. Ifi. 
Jakab Gusztáv, ahelyett, hogy út- 
baiígazításl adott volna, Lakatosra 
támadt s fenyegetéssel 1.20 pengő 
átadására kényszerítette.

Ma került az ügy a gyulai tör­
vényszék Unghváry-tanácsa elé. A 
vádtolt védekezésében előadta, hogy 
Lakatos neki 2.50 pengővel tartozott 
s csak a pénzét akarta visszakapni.

Lakatos Sándor kihallgatása so­
rán előadta, hogy ő a vádlottat nem 
ismeri, soha nem is látta s így nem 
is tartozott neki. Jakab a pénzt 
erővel vette el tőle és utána kiál­
totta, hogy jó lesz dohányra és pá­
linkára. A tanú vallomására meg­
esküdött.

Bankó Pál vallomásában azt 
mondta, hogy ő az egész jelenetet 
viccelődésnek vette s ezért nem aka­
dályozta meg a rablást. A törvény­
szék a rablás vádját elejtette és ifj. 
Jakab Gusztávot zsarolás büntető-
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tóért 2 évi fcgvházra és 5 évi hiva­
talvesztésre ítélte. Bankó Pált po­
cii« felmentette.

Az ügyész súlyosbításért, a védő 
envhítésérl !nilebbezett. A vádlot­
tak az ítéletben megnyugodtak.

Pozsonyi nemzetgyűlés
összehívását követelik 
a felvidéki tótok

* Áldott
júnütt. ahol cukorgyár létesüli, rövi au 

(lesen jólét és boldog megelégedett- ] szonyok i 
ség- mutatkozott, az emberek dől-' >Ferenc jJ
ifAvtoLr lr-orocfolr i *• •.. «*•

A Szlovák szerint a tót néppárt 
kormánybalépésének feltétele nem 
az, hogy miniszteri tárcát kapjon, 
hanem hogy a Hlinka-párt prog­
ramja érvényesüljön. A csehek sze-

rint a tót néppárt kormánybalépé­
sének feltételéül a pozsonyi nem­
zetgyűlés megalakítását fogják 
kérni.

Hz újévi istentiszteletek Ipari növényeket 
sorrendje Gyulán ás mezőgazdasági ipari

Uíevs tanác* *r*?**AhBékéscsabán
Gvulán

Ujéx napján a nagytemplomban 
S, 9, 10 és fél 12 órakor istentisz­
teletek. 10 órakor szent beszédet 
mond báró Apor Mlmos.

A Szén1 József templomban 8 és 
fél 10 órakor istentisztelet. A nagy­
misén dr. Szabó János segéd lelkész 
prédikál.

V ri'feviiiá m templomban 
V jév naj>ján V órakor pré­

dikál 1 iarsányi Pál esperes, dél­
után fél 3 órakor Iiacz István sc- 
gédlelkész.

Az evangélikus Uniplomban 
Január 1-én délelőtt 10 órakor 

prédikál Muránvi Árpád segédlel-

Békéscsabán
A róni. kaíh. egyháznál

Újévkor, szerdán délelőtt rendes 
vasárnapi rend.

A református egyháznál
Újévkor, szerdán d. e. 10 órakor 

és délid án 3 órakor lesz istentisz­
telet.

Az ag. h. ev egyháznál
Újévkor délelőtt 9 órakor Lól- 

nyclxű istentisztelet a nagytemp­
lomban prédikál Me kis Ádám segéd- 
lelkész. Délelőtt 10 órakor magyar- 
nyelvű isten ti sztéléi a kist ein plom­
bán. Prédikál Jakahfi 1 »yórgy lel­
kész.

Erzsébelhvlyeii
Délelőtt 9 órai kezdettel tótnyel- 

islenliszlelet. prédikál kinder 
lelkész. Tizenegy órakor 

istentisztelet, prédi­
án os ev. teológus.

11a valaki halotti beszédet akar­
na mondani a most sírbaszálló 
1935-ös évre, bizonyára megvakarná 
fejét: dicsérje-e az el vonulót, avagy 
korholja?

Bizonyos, hogy rendkívüli esz­
tendő volt!

Fagykár, jégeső, aszály, hallat­
lan erejű zivatarok és most, a vé­
gén. karácsonykor, tarlós tavaszi 
időjárási

De nemcsak időjárás tekinteté­
ben volt rendkívüli ez a 35-ös év, 
hanem sok más xonathozásban is:

Általában leheteti volna talán 
sokkal jobb is elmúlt éviink, ha 
nem mindig és mindent a kormány­
tól várnánk, hanem összeszedve 
mag var godolkodásunkat, magunk 
iparkodnánk kivédeni legalább az 
időjárásbeli veszélyeket 1

Ma már közismert az a törek­
vés. liogv a mezőgazdaságban ne 
csak a búzát és kukoricát favori­
záljuk, hanem térjünk végre át az 
ipari növények termelésére. Azok­
kal éppoly eredményeket lehet el­
érni. esetleg még jobbakat, mint a 
búzával, a kukoricával: függetlenít­
jük magunkat az időjárás szeszé­
lyeitől és egy mindjobban fel vi­
ruló mezőgazdasági ipar alapját te­
remtjük meg .mely ipar százezrek­
nek ad kenyeret, megélhetést!

Ismerünk községeket. melyek 
azért koldusok meri semmiféle ipa­
ruk. gyáruk nincs. \ iszonl látjuk,

a lat nemcsak 
a város be-

hogy a nagyvárosok— nem is szól­
va Budapestről — nemcsak kész­
séggel nyitnak kaput minden gyári 
vállalkozásnak, hanem ha áldozatok 
árán is azt támogatják, egyengetik 
útjait és azon vannak, hogy az ala­
pítás megerősödjék és prosperál­
jon. Persze, ez csak akkor indokolt, 
ha az ilyen gvárvá 
adókban gyarapítja 
vételeit, hanem a gyár személyzete | 
keresetéi el is költi a városban és | 
így kisebb-nagyobb mértékben erő­
síti a kereskedelmet, ipart, — talp­
raállít egy sereg eddigi műn kapái­
ké !il és így levesz a város válláról 
egy le nem becsülhető terhet is.

Nem is beszélünk arról, mert ál­
talánosan ismert tény, hogy sok 
magyar város maga beáll a gyári 
vállalkozók sorába, hogy lehetővé 
legye a vállalkozást, no és hogy a 
jövedelmezőnek ígérkező vállalat­
ból is gyarapítsa bevételeit!

N agy ni agy arorsz ágon a cukor­
gyárak alapítása volt az ideálja

mert tényleg

------------- j(j
goztak, kerestek. ! mérsékelt U

Ma nem lehet cukorgyár alapi- jata által if J 
kására gondolni sem. az igen sok úgyszintén! 1 
pénzbe, befektetésbe kerül, egészen ; m(jködést 
eltekintve attól, hogy cukorban túl- gyógyászat' 
produkció van és így nem kíván a- József 
fos új cukorgyárak létesítése. próbálták

1 FÍ3.11011 clV lit cl volt «10 cukoi - <ryQFS3.ll 
gyárból húszat, köztük épp a leg-;0" 
modernebbeket és azok m'ost kö­
röskörül a trianoni határok men­
tén gyártják a magyar cukrot ellen­
séges árucikk gyanánt. A megma­
radt cukorgyárak pedig, a leszcgv- 
nyedetl lakosság felvevőképességé­
nek óriási leesappanása miatt csak 
áldozatokkal exportálhatnak és így 
megtörténhetik, hogv Becsben ama

Gyönyil
HBF

b
üa Mac-z |

gyár cukrot 60 fillérért lehet kapni, g 
az! aztán Burgen land on át vissza­
csempészik és itt eladják 1 pen­
gőért.

Az utóbbi időben egy más es ná­
lunk. pláne itt az Alföld ön. kitű­
nő eredménnyel termelhető ipari 
növénynek csinálnak propagandái: 
a riei mister ölelésnek.

Csodálatos, hogy ennek a kivá­
lóan jövedelmező és épp a mi al­
földi mezőgazdasági helyzet miknek 
megfelelő növénynek a termelése 
még propagandára szorul

A ricinus megterem mindenhol, 
ahol a kukorica is jól megterem: 
szereti a könnyű, áteresztő talajt és 
kibírja a kései tavaszi, valamint a 
korai őszi fagyokat egészen —3

Kuli
nem
férfi
férfi
rußt
guni
nagy 11

pos;
Andrá
„Riza

Bei mit» 
jam I 

Kellemes' | 
j kicsit több 
j játék. Stra 
rály életé:J

cukorgyári ke­
ni in den vidék m 
meggazdagodott 
réséiből egy meglehetős nagy kör­
zete a cukorgyárnak és az illető 
község, város, melyhez a cukor­
gyár tartozott, tekintélyes adó- és 
egyéhb bevételekhez jutott.

Amellett a cukorrépái ermelés is 
nagyban gyarapította a közvagyo­
nosod ást, egyszóval láttuk, mi üde-

fokig. Termelése feleannyi munka-j SZVU! iU.torv tí 
va! jár .mini pl. a cukorrépáé és j vállalkozik 
így sokkal kevesebb költséggel és j lluvvzu. jxl 
nagyon kis kockázattal. A szikes; ’Karnu»sterr, 
földet, persze, a ricinus sem sze_ | vár közt ei. 
r<dk i ke ismeretiI, .............

Ml
László ex 
magyarn v elvű

1

A nálunk legjobban hexmlo rici­
nus sanguineus fajtákból c sorok 
írójánál bármikor megrendelhető a 
szükséges xelőmag. holdanként kö­
rülbelül hat ü kiló, mely magot 
nem kell megfizetni, ha a termést 
ál vehetem, úgyszintén a legmesz- 
szebhmenő termelési tudnivalókat 
is készségesen hocsájlom rendel ki1- i 
zésére az érdeklődőknek.

Egész biztos, hogy a pró ha xe lés 
után mindenki komoly termelésre, 

j szánja magát, mert a ricinus ki­
bírja az aszályt, a gyengébb fa­

colé az uis| 
térváron ki 
kisa s s z ()iix 
menyasszof 
játszani 
az ví jegyzi 
sokai ku 
majdnem 
eztán egy 
megy haza 
hogy zene 
hódította 
mck. A »

Győri

Divatos, modern

kézimunkák
ajándéktárgyak nagy választékban 

olcsón kaphatók a

Csaba Kézimunkaüzlet-
ben (Katolikus bérpalota). 

Előnyomdánk modern mintákkal 
felszerelve.

Rckermann Műszövő Rt. lerakata

1936 pusár i én ás 2»4o, sas sír dán 3, 5, 7, 9, 
csiitiSkftöhön Sél 7, fél 9 érakor.

v - — - , orosz ne]1
gvol és hoz a legrosszabb esetben ■ ,i..jxv
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is holdauként 200 pengői, 
ülésnél pedig 350 pengőt és ennél is 
többel. Azonkívül a szára igen ér­
tékes tüzelőanyag, a tokjával pedig, 
trágyázunk. Marimét elésre _ nem 337*10
használható a levele, mert mérges.; 297 - ?3il
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feldolgozására olajgyár is. mert a 18*50
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Sím maid. 
rint. 1 2 év
ahogy érdemli, 
methető). akkor

í-i— Ezen a héten a ßadies 
Radó gyógyszertárak tartanak éjjiöí
sztiigálaíoi.

IHörbiger Pál, Adele 
! Linger, Elise llllard, SCarl E
Í Budapest lärdowiros.

n. Tlteo
ricinus!!ó! gyárthatunk minde 11 faj 1;; 
olajai, a legfinomabb étolajtól kezd- 
xe. ;i legközönségesebj) kenőolajig 
és inivei ;i különféle olajokban ma 
még erős behozatalunk van, 
kézenfekvő haszonnal jár az olaj
«vártás is! (Erűéinosus.f
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Békéscsaba, 1936 január 1. KőRőSVIDÉK
Újév után megkezdidlk Békés­
csabáé a tavaszi éliallsszelrás

A lovakat külön is összeírják
Mint minden év tavaszán, úgy az 

idén is összeírják Békéscsabán a 
haszonállatokat. Az összeírást, ér­
tesülésünk szerint, már újév után 
megkezdik. Külön összeírják lóte­
nyésztési szempontból a lovakat, 
l-.rrc a célra a lóboletla» néven 

ismeretes lapok szolgálnak.

Időjárás

mar

Abékéscsabai meteorológiai megfigyelő 
állomás jelentése dec. 31-én délben: 

Hőminimum + 2"7 C9 A föld felszínén + 0’7 
Hőmaximum +■ 13*2 C* Légnyomás 763.7 mm 

Csapadék 0’0 mm
A bpesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: 
Mérsékelt, a hegyeken azoaban erős déli, 
délnyugati szél, változó felhőzet, az északi 
megyékben is már kevesebb kőd és vala­
mivel több napfény. A hőmérséklet alig 
változik.

Lakás­
berendezés

olcsón és nagy választékban 
kedvező fizetési feltételek­

kel is kapható

OPSTEI
BÚTORÁRUHÁZBAN

Békéscsaba, Andrássy-ut
25Telefon 32. Telefon 32.

Sport
Országos női tőrverseny 

Békéscsabán
Január 5 én délután fél 5 óra­

kor saját vívótermében (Irányi- 
utca 1. szám alatt) tartja meg or­
szágos női tőrversenyét a Csaba 
Vívó Egyesület. E verseny meg 
rendezéséért.Szeged, Debrecen és

Győr is versenyezett s hogy mégis 
Békéscsabán lesz a verseny, az a 
vezetőség agilis munkáját dicséri. 
A békéscsabaiak közül biztos in 
dúló Heller K. Ivánné, Patayllus, 
Gerő Izabella és a Halmos-nővé­
rek. A versenyre belépődíj nincs, 
csak meghívó kötelező. Meghívót 
szívesen ad az érdeklődőknek 
Rózsa Béla főtitkár (Andrássy-ut 
18. szám), valamint a vezetőség.
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Rádió
A rádió szerdai műsora:

8.30: Hírek. 9: Református isten­
tisztelet. 10: Egyházi ének és szent­
beszéd.12.15: Evangélikus istentisz­
telet. 12.30: Magyart Imre is ci­
gányzenekara. 1.40: Zágon István 
csevegése. 2: Hanglemezek. 3: Mó­
ra László ifjúsági előadása. 3.30: 
Fúvószenekar. 1.30: Gebhardt Antal 
előadása. 5: Kondor Leó és Pol­
gár Tibor kétzongorás jazz-számai. 
5.30: «A lyoni álom, > Pánczél Lajos 
előadás.a 6: Magyar szalonötös. 
7.10: «A rendező műhelyéből.» Bár­
dos Artur előadása. 7.40: «Az ezüst 
sirály. Operett három eflvonás­
ban. 10: Hírek. 10.20: Lakatos Tóni 
és cigányzenekara. 11.10: Bross— 
Sovinszky jazz-zcnckar — Buda­
pest II.: 3: Hanglemezek. 6.30: Ma­
gyar Imre csevegése. 7.10: Kamara­
zene. 8: Clauser Mihály dr. elő­
adása. 8.30: Hírek.

A rádió csütörtöki műsora:
6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 

10.20 és 10.45: Felolvasások. 12.05-: 
Hanglemezek. 1.30: Állástalan Zené­
szek Szimfonikus Zenekara. 1.10: 
Ujváry Sándor előadása. 5: «A ta­
lajerő fenntartása.» Vitéz Bit ter a 
Miklós előadása. 5.30: Tárogató—

zongora számok. 6: Genthon Ist­
ván előadása. 6.30: Mándits jazz- 
zenekar. 7.25: Az Operaház elő­
adása. «Parasztbecsület. > 8.45: Hí­
rek. 10.15: Kiss Béla és cigány­
zenekara. 11.20: Vajda Sándor sza­
lonzenekarának műsora. — Buda­
pest II.: 5: Uray Margit magyar 
nótákat zongorázik. 6.30: Angol 
nyelvoktatás. 7.30: Hilscher Rezső 
előadása. 8.05: Hanglemezek. 9.35: 
Hírek. g'%

ÜARX
grafológus rövid ideig marad idehaza.
Lakásán, Gyulai ut 7/4., egész nap fogad. 
Bárki írásából, vagy fényképéről mindent 

megmond. Lelki, vagy anyagi sorsáról 
a grafológia 50 fillér egész életkörülmény 1 P.

— Tűz a inuniciószálliló hajón.
Londonból jelentik: A La Manche 
csatornán kigyulladt egy hollandi 
gőzös. A holland hajó szikratávi­
rata közölte, hogy a hajón robba­
nóanyagok vannak. Ennek ellenén» 
a kapitány bízik abban, hogy a le­
génységnek, amely teljes erővel dol­
gozik a tűz eloltásán, sikerül a tü­
zel lokalizálnia és a hajó el tudja 
érni a kikötőt.
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HÍREK
Lapunk olvasóinak és hirdetői­

nek boldog újévei kíván a Körös, 
vidék szerkesztősége és kiadóhiva­
tala.

Lapunk legközelebbi száma újév 
napja mialt pénteken reggel, a szo­
kott időben jelenik meg.

— í jévi üdvözletek megváltása.
Lipták János építész (Kinizsi-u. 5) 
újévi üdvözletek megváltása címén 
5 pengőt juttatott a Békéscsabai Nő­
egyletnek a Körösvidék útján.

— Nyugtázás. A békéscsabai 
Evang. Nőegyesűlet ezúton fejezi 
ki leghálásabb köszönetét az alábbi 
adományokért: Magyar—Olasz
Bank 10 P, koszorumegváltás cí­
mén id. Rethy Béla elhunyta alkal­
mából Dobay Kálmán és neje 10 P, 
Sárkány Lóránt és neje 5 P.

* Szemünk az újság olvasása köz­
ben nagy izoinmunkát végez. A so­
rokat követve, állandóan ide-oda 
vándorol; ehhez jön a pupilla szün­
telen tágulása és szűkülése. Percen­
ként igy 140—160 különböző moz­
dulatot végez szemünk. Ez a nagy 
izom munka és a rengeteg finom 
szemideg folytonos igénybevétele 
túlterhelést jelent, ha nem megfe­
lelő, vagy nem elegendő világítás 
mellett használjuk szemünket. Kü­
lönösen mesterséges fénynél való 
olvasás és munka közben kell 
ügyelnünk arra, hogy a világítás ki­
fogástalan legyen. Ha tökéletes fé­
nyű, megbízható Tungsram dup­
laspirállá mpát használunk. úgy 
nemcsak szemünk jár jól; a dupla- 
spirállámpa ugyanis jobb fényt ad, 
ugyanakkor azonban viszonylag ke­
vesebb áramot fogyaszt, tehát iga­
zán gazdaságos világítást biztosít.

— Méhészeti tanfolyam ! A
békéscsabai második méhészeti 
tanfolyam január 8-án nyílik meg 
az erzsébethelyi állami elemi isko 
Iában. Kívánatos volna, ha a kö­
zeli fürjes! és kereki kisgazdák 
minél számosabban látogatnák ezt 
a tanfolyamot.

HÖLGYEIM!
Nincs többé rendetlenség 
a szobában, ha

LÚBUS kályhában
tólenek.

Egy év alatt szobánkint 100 pengő a tüzelő- 
anyagmegtakaritás. — Részletre is kapható.
Képviselet: Krceméry és Nattán mér­
nökök Eötvöe-ntca 7. (Gimnázium mellett)

Díjtalan fűtési tanácsadás

— Ma nyitva van a békéscsa­
bai gőzfürdő. Ma, újév napján 
reggel fél 6 órától délig férfiak 
számára nyitva van a gőzfürdő.

— Halálozás. Kaisz Gyula nyug. 
állami elemi iskolai tanító decem­
ber 30-án, hétfőn délelőtt szívszél- 
hüdés következtéiben váratlanul 
meghalt. Özvegyén, gyermekein és 
rokonain kívül lélekben ott áll 
majd sírjánál volt tanítványainak 
nagy serege is, hogy utolsó isten- 
hozzáddal búcsúzzék tőle. Temeté­
se újév napján délután lesz Sarka­
don, a róm. kath. temető kápolná­
jából Ál
I \— A tarpai választás petíciója.
Konkoly-Thege Kálmán tarpai 
mandátumát a kisebbségben ma­
radt Bajcsi'Zsilinszky- párt panasz- 
szal támadta meg. A panaszt 416 
aláírással hétfőn adták be a köz- 
igazgatási bíróságon.

SZILVESZTERRE ÜNNEPEKRE

KÉRJE

VENDÉGLŐKBEN
ÜZLETEKBEN

HOMOKI
ARANY

PALACKOZOTT 

BORAINK 
KITŰNŐEK I

A LEGJOBB ASZTALI BOR 

Forgalomba hosza kizárólag as Tüzelőanyag és Árúke-eskedelici Kit

— Ma, kedden este fél 11 órakor 
(előadás a Csaba Mozgóban. Szil­
veszteri műsor: «Válik a feleségein»

— Medovarszky Mihály a függet­
len kisgazdák oldalán. Lapunk teg­
napi számában közöltük az újon­
nan megválasztott békéscsabai kép­
viselőtestületi tagok névsorát s a 
polgármester megítélése alapján a 
kisgazda tagok pártpolitikai hova- 
tartoz-andóságál. Medovarszky Mi­
hály most annak közlését kéri a 
polgármester előzetes megítélésével 
szemben, hogy ő nem a NEPuet, 
hanem a független kisgazdapártot 
kívánja támogatni a város parla­
mentjében. — Ezzel kapcsolatban 
kérdési intéztünk vitéz Jánossy 
Gyula polgármesterhez, aki kijelen­
tette, hogy az egyes új kisgazda 
képviselőtestületi tagok pártpoliti­
kai hovatartozandóságát abból kö­
vetkeztéivé igyekezett megáilapíta­
ni. hogy ki hova szavazóit a legutóbbi 
országgyűlési képviselőválasztás al­
kalmával. Ezen az alapon lapunk 
tegnapi számának a polgármester 
nyilatkozata szerint leszűrt az a 
megállapítása, hogy egyenlő szám­
mal jutott he a képviselőtestületbe 
a NÉP és a kisgazdapárt, helytálló, 
mert az elmúlt országgyűlési kép­
viselőválasztáson a most megválasz­
tott összes városi képviselők közül 
nem is tizenkettő, hanem tizenhá­
rom szavazott dr. Búd & Jánosra 
(köztük Medovarszky Mihály is) 
és csak a fennmaradó rész oszlik 
meg a Gyöngyösi párt és a szocia­
listák között.

Kedden nagy szilveszteri est a 
békéscsabai Városi Színházban.

— Egyévi börtönre helle« egy
békéscsabai tyuktolvajt Ötöd 
szőr állt lopásért a bíróság előtt 
Marik János 30 éves békéscsabai 
gazdasági cseléd. Marik ez év 
októberében feltörte Jancsik Gá­
bor orosházi lakos baromfíolját 
és onnan 2 pár tyúkot, Horváth 
Lajos óljából pedig 4 pár tyúkot 
ellopott. Marik védekezésében 
munkanélküliségére hivatkozott, 
A törvényszék Marikot egyévi 
börtönre és politikai jogainak 5 
felfüggesztésére Ítélte. Az ítélet 
jogerős.

Szigligeti-«. 2.
i | in h ................... ' i'...... . P"

— Ecknardi es hegymegi 
Kiss Pál saját kívánságra nem
részesül ^mnes^tiäban. A kará­
csony napján közzétett legfelsőbb 
kegyelmi elhatározással kapcso­
latban Eckhardt Tibor és Hegy- 
megí Kiss Pál, akik ellen a buda­
pesti kir. ügyészség az igazságügy­
miniszter sérelmére elkövetett fel­
hatalmazásra üldözendő rágalma­
zás vétsége miatt vizsgálatot indí­
tott, több lapban nyilatkozatot tet­
tek közzé, amelyben kijelentették, 
hogy a közkegyelemben való ré­
szesítésüket nem óhajtják. Az 
ügyészség által vád tárgyává teti 
nyilatkozataikat tehát megismétlik 
és felkérik az igazságügymínisz- 
tert arra, hogy ellenük az ügyet 
folytassák ie. Eckhardt Tibor és 
Hegymegi Kiss Pálnak ez az óhaja 
meghallgatásra talál. Az ígazság- 
ügyminiszter felhatalmazta és uta­
sította a budapesti kir. ügyészsé­
get arra, hogy ellenük újabb nyi­
latkozatuk alapján rágalmazás vét­
sége miatt a bűnvádi eljárást szor­
galmazza.

I
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$ Báiiriiltáks! legszebb kivitelben 
! készítünk ölesén I
I Elsőrendű munka.

1 Irimy és Oiiáry
Íúrí- és nöiszabók

Békéscsaba, 11., Szent István-tér 12. sz. 
„Bizalom“, hitelíroda kebelében.

— A családi munkabér beveze­
tésére országos mozgalom indul ki 
Szegedről. A Katolikus Népszövet­
ség szegedi csoportja vasárnap tar­
tott értekezletén elhatározta, hogy 
országos mozgalmat indít a családi 
munkabér bevezetése érdekében. A 
mozgalom célja az, hogy minden 
család egy kis családi házra valót 
megtakaríthasson és ezáltal kiemel­
kedjék a proletár sorból.

— Aláírták a magyar-lelt ide, 
geiiforgalmi küringegyezményi. A
lettországi vasút központi igazgató- 

Yasul bizottság beleegyezősé-saga 
vei 
forgalmi

aláírta a lett—magyar id 
diri ngegye zni é ny 

1037 január 1

ege n-

egyezmeny
fenn.

Lengyelbnndák, városi bandák, szőrmebakecs, 
bőrkabátok, télikabálok lítósffliis BÉi ü
LEGELŐNYÖSEBBEN BESZEREZHETŐK: vflllüÍJÍ OLtUil
féifirubaáruházában Békéscsaba, Andrássy-út 2. Telelőn 4-82. Takarékosság bevásárlási helye

Az újabb szénküldemény beérkezeti és azt az eddigi

P3.50 helyett iOO lég­
ként P 3.23-ér-f 
árúsítom!
Minden tűzhelyben szagtalanul, magas lánggal, teljesen 

Luther-U. 16. hamuig elég. Díjtalan házhozszállítás.
Telefon 432. Benjámin Márton tüzelőanyag kereskedő

A

S *a 8 •» 5 *•
ÜSiCSGMOi

86

! M

kötetes könyvtárát ismeri 
közel félezer

V- !

Olvasóinak nagy száma lehetővé 
teszi az összes könyvuj- 
donságoknak több példány­
ban való azonnali beszer­
zését, tehát az újdonságokra

nem keli várai
OLCSÓ ELŐFIZETÉS!
Betét nincs!

Minden olvasó nyomtatott könyv- 
jegyzéket kap. — Bármely 
napon be lehet iratkozni.

iratkozzon be
a „KULTÚRA “
kölcsönkönyvtárba!
lANDRÁSSY-ÚT 4.

— Öngyilkossági kísérlet. Ko
vács Lidia, 34 éves bejárónő, bé­
késcsabai Vajda-utca 2. szám alatti 
lakos, kedden reggel a Wesse- 
lényi-utcában, szolgálati helyén 
öngyilkossági szándékból megmér­
gezte magát. A mentők részesítet­
ték elsősegélyben, majd. a köz­
kórházba szállították. Öngyilkos 
ságának okát nem tudják. Álla­
pota nem súlyos, úgyhogy rövide­
sen felépül. A rendőrség a vizs­
gálatot megindította.

Keílden nagy szilveszteri est a 
békéscsabai Városi Színházban.

— Seríésorbánc a szentmiklósi 
halárban. Mint illetékes helyről 
közlik, a Békéscsabához tarto­
zó szónImiklősi hal árrészen levő 
majorban sertésorbálicol állapítot­
tak meg.
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— A fogházba is el akarta
kísérni a vőlegényét. Szegeden 
elfogták Kovács Sándor álhuszár­
tisztet, aki ellen házasságszédel­
gés miatt emelt vádat az ügyész­
ség, Amikor Kovácsot a rendőr­
ségről átkisérték az ügyészségre, 
a rendőrségen megjelent egy hölgy, 
aki magát Kovács menyasszonyá­
nak mondta s azt kérte, hogy zár­
ják őt vőlegénye mellé, Kérelmét 
természetesen nem teljesítették.

‘SÖTOüÉühÁZ
!!., Site SÉZI-Stca 4.
Nagyon szép hálószobák príma kivitel­
ben, modern stílben, jutányos árban kap­
hat k. — Hitelképeseknek részletre is.

KÖZPONTI

Szent I&ivdn-tér 16.

Kölnivíz;
Háztartási cíRR&R 
Arc és RészápoléR 
Pittfer Szappan 

Köt&szer&R

- any as 
földbirtokot
(kft> 40 Ritö&M terílletfe')

késsspénxért

Meg hízottá m :

Hr Szilassy Antal
ügyvéd, Béké«c«obü.
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ierencíákkal bíró, tevékeay, erélyes

ida-
esetleg ispánt keresünk 

lib. 700 kai. holdas gazdaságba. Cím
3*ró bért, Kuaigota.

A Békéscsabai
ie -téshüzlaló és Húsipari Rt.
telepéi!

sertésfej, köröm, csont 
és belsőség:
födő, máj, vese, velő 
olcsón kapható I

Érdeklődök forduljanak a
TELEP INTÉZŐSÉGÉHEZ.

APRÓHIRDETÉSEK
Hómat keresek bérbe vagy részletfize­
tésre Körös mentén nagyobb kerttel, gyü­
mölcsössel. Várday Balázs Vécsey-utcai 
MÁV palota, első lépcsőház kettő.

^ 160 — 170 kg-os zsirsertés.
Csikí-u. 16. (Bakucz-telep.)

Két darab 125—135 kg-os mangalica zsir­
sertés eladó. Vörösmarty-u. 4.

Különbé fáratu szoba.1 esetleg búto­
rozva kiadó. Naponta friss tej kapható. 
Berényi-ut 17.

A központban különbejáratu utcai bufo- 
rostott SZOba kiadó. Cim a kiadóban.

Kétágyas bútorozott szoba, jól fűthető, 
Árpád-sor 46. alatt kiadó.

Közt Isst viselő leeres részletfize­
tésre 150—200 kg öizotisertést. Cim 
a kiadóban.

Kiadó lakás Prónay u. 4. szám alatt 
egész ház nagy kerttel, 5 szoba, üvegezett 
verandával május 1-re,

r.lad.6 fefőstefpén. I., Arany-u. 39.

rgysmobás lakás kiadó VI,, Brez- 
nyik-u. 13. szám alatt.

1 ló, 2 kocsi 
utca 29.

és törek eladó. Földvári-

Boldog újévet kivan vendégeinek, ismerő­
seinek, barátainak Fücker József, a „Ké­
ményseprő" vendéglőse.

III, Kápolna-u. 8. számú

Fe&érnemüvarrdsi, javítást 
olcsón vállalok. Békési ut 40.

fiám eladó.
háznál

Vasbólkészült 2 V2 méter széles perzsa­
szőnyeg szövőszék eladó, Békés, 
Jantyik M.-utca 6. sz.

Utcai padolt lakás kiaHó, Hofherr morzsoló 
eladó. Bakucz-telep, Csíki u. 9.

Különféle bútorok eladók. Gróf Tisza István­
ul 3.

Szép udvari szoba mellékhelyiségekkel 
azonnal kiadó. VI., Telep u. 7,

160 kg OS zsirsertés eladó a Felsővégi 
temetővel szemben Zahorán Andrásnál.

Különbejáratu bútorozott szoba kiadó. Mik­
száth u. 22,

Nagvon jó keltetési eredményeket elért 
Jkeítetögép eladó, Kístabán-U. 6.

la fiatal mangalica msirsertésete 
eladók, darabja 130 — 140 kg íl(„ Sztraka- 
utca 11.

Príma kisebb súlyú 
utca 54.

hizó eladó. Könyves-

/Ifándékt^rgyak. : Glóbusz vaskály­
hák, hordozható cserépkályhák, bútordara­
bok; csillárok, antikvitások, kézimunkák, 
festmények, dísztárgyak legolcsóbban Város- 
fejlesztő Vagyonmentőjében Andrássy-uí 77.

Korcsolyi1& élezése, javítása, nikkele- 
zése, vétele és eladása KmfCSOVtCS 
fémipari üzem, Petőfi-n. 4. 6921

Jóáilapotban levő középnagyságú esr- 
tergmpad és cupping eliüdó. 
Krcsfcsovics fémipari üzem. 7328

Újra msgnyiii szép uj mintákká! 
Feketéné előnyomdája Jókai-u. 36. 7444

madó fiám. V., Kolozsvári utca 21.
7519

y

U&vzfiu, békéi és Mdúfysáqot 

Az u&szUutö uúadeu uofi+a, 

ÖúUmíuU Úgy#* dús és tiszta, 

Hiúd az ABC-szctpjxO’A Uabfa.

H utteií
Prima m%irsma?-enna 
január 2-án. Wiassics-u. 10.

eladó. Vágás

Príma mangalica m&Sr&eriés és sza­
lonna eiaúó. Ili, Bánom u. 17.

Egy adómentes 
utca 16.

ház eladó.

Egy fiismerösiet 
kiadó. I., Ujkigyúsi-u. 22

teljes

Kedves megrendelőinek, 
jó-barátainak és ismerőseinek
boldog újévei kíván

Kollár János
úriszabó.

ScUFOiiLfiám eladó sürgősen Orosházi-ut j 
50. vagy január 1-től bárbead?. Érdeklődni 
Kazinczy-u. 1/3. vendéglőben. 7493 j

Főzö-ihez és minden munkához értő be- j 
f írónőt felvesz a Csaba Hirlapiroda.

Kedves vevőinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újéve* kíván

mmnci
keresk. ügynöksége.

H. >hsef) 9& SX-Mlitva tengeri, korpa, 
dara, árpa, búza és egyéb termények Állas­
nál Jókai-u. 2. 6580

Varrógépek szakszerű javítása, vétele j 
és eladása KmfCíi&viCM gépszaküzlet. \ 
Petőfi u 4. 6922

Boldog újévei kíván
kedves vevőinek, jóbarátainak 

és ismerőseinek

Hirsch Já-noa
rádió és villamossági vállalat.

ülliort készen Zsíros butoriparteíepén 
vegyeu. IV., Hajual-u 5. 7098

Eladó 2 drb í 50 —160 kg súlyú zsirsertés.
Berényi-ut 43. 7625

Egy bútorozott udvari szoba azonnal kiadó, 
két, esetleg három személy számára is. Ér­
deklődni II., Lepény Pál-u. 1. 7624

III., Trefort- 
7665

Gépírd 9i, másolást olcsón vállalok. 
II., Appoüyí-u. 4 Járásbírósághoz közel.

A központban egyszobás lakást keresek 
február 1 re. Cim a kiadóban.

berendezéssel

2 drb 140—150 kg mangalica zsirsertés el 
adó. Kinizsí-u. 9.

Kedves vevőinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Uhrin Pál
füszerkereskedő. Zsiros-utca 5.

B o1d og ú j évet kíván
kedves vevőiknek és jóbarátaiknak

Bagyinka András
hentes

Boldog újévei kívánnak
vevőinek és barátainak

HagieezJános és Pál
fűszerkereskedők, Corvin-utca

Kedves vevőinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévei kíván

Menus Pál
rőföskereskedő. Orosházi-út 37.

/
Kedves vevőinek, vendégeinek, 

jóbarátainak és ismerőseinek
boldog újévei kíván

Brei er József
korcsmáros és vegyeskereskedő.
Kedves vevőinek, jóbarátainak 

és ismerőseinek
boldog újévet kíván

Molnár László
háztartási szaküzlet 

Békéscsaba. Andrássv-út 18.

Kedves tanítványainak, 
jóbarátainak és ismeréseinek
boldog újévei kíván

id. Oaveiida lila
tánctanár

Kedves vevőinek, vendégeinek, 
jóbarátainak és ismerőseinek
bold o g ú jével k í ván

™ Rts-a f% -ti«9-í1; -$* 1-13

fűszerkereskedő és vendéglős.

Kedves vevőinek
boldog ú j é v e l k í v á n

Iig*ocsai János
fűszer, csemege és vegyeskereskedő

111., Ivazírc v-v‘r:> ó.

Kedves vendégeinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

bolt! o g ú j é v e l kíván
Orosz Kálmán
AEG V Kossuth-íéri állomás 

ital mérés üzletvezetője
Bold o g újévei kíván

kedves vendégeinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

Kelecsényi József
ipartestületi vendéglős.

Kedves vendégeinek, jó barátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Bodnár Károly
a „Hazám“ vendéglő tulajdonosa.

Kedves vevőinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván
Zsíros Pál szabó

3Cényel<
mmammmmmtai $ss

olcsón utam fiat áramvonalcs „BUICK‘*-alI
.Megrendelhető minden időben. Telefon 235
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Kedves vevőinek és ismerősiéinek
boldog újévet kíván

Spitz Samu
Kedves vevőinek és ismerőseinek

boldog újévet kíván

a Gutvill csipkeárúház
kedves vevőinek, jóbarátainak 

és ismerőseinek
boldog újévet kíván

Szedoglavits és Weisz
autó-, traktor- és gépalkatrészek 

kereskedése.

Boldog újévet kíván
kedves vendégeinek és 

ismerőseinek

özv. Sznlimán Vikíorné
a „Vadászkürt“ vendéglőse.

Boldog újévet kíván
kedves vendégeinek, jóbarátainak 

és ismerőseinek

Balázs női- és úrifodrász
Andrássy-ut 20.

Boldog újévet kíván
kedves vevőinek, ismerőseinek 

kartársainak

Román Pál
kereskedő, Békéscsaba

Kedves vevőinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Végi* Endre
pékmester.

Kedves vendégeinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévei kíván

Korek úri- és nöiiotirász
Boldog újévet kíván
minden kedves vendégének

P«*lágyi Lajos
a „888"-as tulajdonosa.

Boldog újévet kíván
kedves vevőinek, jóbarátainak 

és ismerőseinek

Gyucha János
fűszerkereskedő.

Kedves vevőinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Iiuptovics Jenő
hentes.

kedves vevőinek, jóbarátainak Kedves* vendégeinek, ismerőseinek 
és ismerőseinek . boldog újévet kíván

boldog újévet kíván —- , . —Torányi Hssuios Paróczay János i „tsak-h m • - ..... ...a LoAa klnbhc zanakuzletvrzetoje.
fűszerkereskedő ,r" — ■

Boldog újévei k f >• á n
kedves vevőinek, jóbaráiainak 

és ismerőseinek

Gyebrovszky András
fűszer-, csemege-, vegyeskereskedő 

Prónay-utca 19.

Kedves vendégeinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Molnár Mátyás
a „Korona" vendéglőse.

(Ui vásártér.)

I

Kedves vendégeinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Gajl.a Pál
hentes. Gróf Tisza István út.

Kedves vevőinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Lipták György
vegyeskereskedő. Lorántffy-utca.

Kedves vendégeinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Benczúr János
vendéglős.

Kedves vevőinek, jóbaráiainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Vlcskó György
fűszer- és vasárukereskedő. 

Berényi utca 29.

Kedves vendégeinek, jóbaráiainak 
és i smer őse i nek

boldog újévet kíván
Kovács István

a „Jobb mint otthon" vendéglőse.

Kedves vevőinek és ismerőseinek
boldog újéve! kíván

özv. Fiiiker Jánosné
fűszerkereskedő. Andrássy-ut 55.M ■MuamuzzinBBMaBa anEcaeKXSBSMessE

Boldog újévet k j v á n
kedves üzletfeleinek a

izem
(Tulajdonos: Moh. ár Mária.) 

Csaba Mozgó melleit.

Kedves vendégeinek és 
ismerőseinek

boldog újévei kíván

S&lis Ferenc
a Nádor <7áll főpincére.

Boldog újévet k í v á 11

kedves vendégeinek, jóbaráiainak 
és ismerőseinek

Babcsák János
a „Fekete sas" vendéglőse.

Boldog új é v e! k í v á n
ujkigyósi vendégeinek, jóbarátainak 

és ismerőseinek

Babcsák János
a „Fekete sas" vendéglőse.

Kedves vendégeinek, jóbaráiainak 
és ismerőseinek

b o i <! o g ú j é v e I kíván

Nagy Lajos
a Magyar Király-vendéglő 

tulaj donosa.

Kedves vevőinek, jóbaráiainak
boldog ú j é v e ? k í v á 11

Éfeerl József
fűszer- és vegyeskereskedő 

Erzsébethcly.

Kedves vevőiknek, jóbarát aiknaik ; 
és ismerőseiknek

boldog újévei kívánnak

Kedves velőinek, jóbaráiainak 
és ismerőseinek

boldog ú j é v e t k í > á 11

Lern er László
a Csemegeház tulajdonosa.

Boldog újévet kíván
kedves vendégeinek, jóbarátainak 

és ismerőseinek

özv. Kovács Andrásné
vendéglős. Gróf Tisza István-ut 46.

Kedves vevőinek és ismerőseinek
boldog újévet kíván

a Kővári és Szelner cég
Kedves megrendelőinek, 

jóbarátainak és ismerőseinek
boldog újévet kíván

Irimy és Olláry
úriszabósága.

Kedves látogatóinak, jóbaráiainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Kedves vendégeinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Madarász Ferenc
az „Újvilág" vendéglőse.

Boldog újévet kíván
Kedves vendégeinek, jóbarátainak 

és ismerőseinek

Görbe Bálint
fodrász. Andrássy-út 85,
Vasú ti-szálloda mellett.

M. n hí. Sztaniszláv Bániéi
késes és müköszörüsök. '

Munkácsy-u 4. és Andrássy-ut 41. ?
——a ——Cana aa am

Boldog Újévet
kívánok m. t. vevőimnek 

és ismerőseimnek

MOLNÁR szab©

igen tisztelt v ásárióinak, előfizetői 
nek és jóbaráiainak

Boldog újéve! kíván 
kedves vevőinek, jóbarátainak 

és ismerőseinek

Hrdlicska Sándor |*
a Hangya Keresztény Szövetkezet | 

vendéglőse.

h o 1 d 0 g ú j é v e * k í v á 11

Kiss Ignác
a Csaba Hírlapiroda ulajdonosa.

Kedves vevőinek, jóbaráiainak 
és ismerőseinek

bo1d o g újévet kíván

a Szegedi paprika lerakat
Hvim G. here c

Kedves megrendelőinek, 
jóbaráiainak és ismerőseinek
boldog újévet kíván

Szelner Mihál-
kelmefestő és vegytisztaó.

Willenthal
a Csaba Mozgó tulajdonosa.

Kedves vevőinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Hegedűs Bernát 
és fia Lajos

vendéglős és vegyeskereskedő.

Kedves vevőinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Adler Mór
fűszerkereskedő Teleki utca.

Boldog újévet kíván
kedves vevőinek, jóbarátainak 

és ismerőseinek

Mohos kereskedő
Kedves vevőinek és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Dobó kézimunkaszalon
Igen tisztelt vevőinek

boldog újévet kíván
Schlesinger József

elektrotechnikai és rádióüzlet. 
Nikkelező- üzem.

Kedves vendégeinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

lakáts Kálmán
órás és ékszerész.

Kedves vevőinek
boldog újévet kíván

az
Árvái „Kék csillag Árúház

és személyzete.

B o 11$ o g ú j éve? k í v á 11

kedves vevőinek, jóbarátainak 
és ismerőseinek

Lázár László
fűszerkereskedő. Aulich-utca L

Kedves vevőinek és ismerőseinek
boldog újévet kíván

Tóth Sándornó
fűszerkereskedő. Hunvadi-tér.

Kedves vevőinek, jóbaráiainak 
és ismerőseinek

boldog újévet kíván

Krnács Pál
fűszerkereskedő. Kiss Ernő-utca 6.

Boldog újévet kíván
vevőinek, üzletfeleinek és 

jóbarátainak

Prihojszky János
villanyszerelő és műszerész 

Andrássy-út 41—43. Telefon 319
Kedves vendégeinek, jóbarátainak j Boldog újévet kíván 

és ismerőseinek j kedves megrendelőinek és
boldog újévet kíván j jóbarátainak

Kántor Lajos
a Csaba-szálló főpincére.

A kiadásért felelős Uhuin János,

Pál
i úriszabó Irányi utca 13.

Kiadja és nyomtatja a Kőresvldéfc rt
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